



# Reševanje poslovnega omrežja NFD na plečih malih delničarjev Finetola

**Matjaž Polanič**

**Celje** – Ceno reševanja poslovnega omrežja Nacionalna finančna družba bo plačalo 1700 malih delničarjev Finetola. Ti so namreč največji »porazenci« včerajšnje skupščine Finetola, na kateri je blok lastnikov okoli NFD Holdinga podprl pripojitev družbe Oddus k Finetolu. Oddus so tako rešili pred stečajem, njegove lastnike pred izgubo milijonov evrov, konzorcij za prodajo večinskega deleža Save pa pred razpadom.

S pripojitvijo Oddusa, ki je nastal z razdelitvijo družbe za upravljanje NFD, bo Finetol dobil za 25 milijonov evrov naložb in skoraj 30 milijonov evrov finančnih obveznosti. Zaradi padca cene delnice Save je Oddus samo od konca junija lani ustvaril več kot devet milijonov evrov izgube, trenutno pa ima po naših izračunih za okoli pet milijonov evrov negativnega

kapitala. »Glede na opravljene cenitve menim, da Oddus ni insolventen,« je včeraj zatrdil predsednik uprave Finetola in Oddusa **Franci Strajnar**, a hkrati priznal, da je v zadnjih mesecih prišlo do velike spremembe pri vrednosti naložb Oddusa.

Toda kot dodaja Strajnar, Oddus 4,6-odstotni delež Save sploh ne vrednoti več po borzni ceni, temveč se naslanjajo na cenitev, ki so jo naredili v Savi. Na vprašanje, kdaj so sprejeli odločitev o spremembi načina vrednotenja naložb, Strajnar ni jasno odgovoril. Je pa povedal, da je cenitev Save »videl šele tik pred skupščino«.

S pripojitvijo Oddusa bo Finetol prevzel tudi 29 milijonov evrov posojil Unicredit banke, Factor banke, Banke Celje, Probanke in Abanke Vipe, ki po dosegljivih podatkih zapadejo že v naslednjih mesecih. »Posojila se ves čas podaljšujejo, z bankami pa se tekoče dogovarjamo o njihovem refinanciranju,« je bil kratek Strajnar.

Zamenjava deležev v Oddusu za delnice Finetola bo koristila zlasti NFD Holdingu, polovičnemu lastniku Oddusa. Po pripojitvi bodo družbe, povezane z NFD Holdingom, obvladovale skoraj 90 odstotkov Finetola, 4,3-odstotni delež pa bo dobila tudi družba Vasin predsednika uprave NFD Holdinga **Stanislava Valanta**. Že v kratkem je pričakovati še dodatno koncentracijo lastništva, saj Strajnar že pripravlja novo dokapitalizacijo Finetola. »Ocenjujem, da bi lahko dokapitalizacijo izvedli že v roku treh mesecev po pripojitvi Oddusa,« je včeraj povedal Strajnar in dodal, da bodo dokapitalizacijo predvidoma izvedli s stvarnimi vložki oziroma s pretvorbo terjatev v kapital Finetola. S pripojitvijo Oddusa se včeraj ni strinjala le mala delničarka Finetola in finančnica Etola **Brigita Čokl**, ki je napovedala tudi vložitev izpodbojnih tožb.

matjaz.polanic@dnevnik.si